

Lorenzo Panciatichi (1635-1676)



Pays: Italie

Langue: Italien

Sexe: Masculin

Naissance: 1635

Mort: 1676

Note: Homme de lettres. - Bibliophile

ISNI: ISNI 0000 0000 6142 0202 (Informations sur l'ISNI)

Lorenzo Panciatichi (1635-1676): œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

La Barba fatta per carità, novelletta del canonico Lorenzo Panciatichi,... [Dédicace signée : Giovanni Papanti.] (1878) 👀 La Barba fatta...

(1878)

69

Scherzi poetici, di Lorenzo Panciatichi (1729)

Cicalate, di Lorenzo Panciatichi

39



Personnes ou collectivités en relation avec "Lorenzo Panciatichi (1635-1676)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Giovanni Papanti (1830-1893)	 ♥
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (5)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	